

POSUDEK OPONENTKY

Jméno studentky: Valentýna Mandíková

Téma práce: Sexuální asistence v sociálních službách

Oponentka: Mgr. Barbora Petráš Kampová

Cíl práce, metodika, struktura práce

Cíl práce si autorka stanovila realisticky, použité metody mu odpovídají. Cílem má mimo jiné být zmapování současné situace v oblasti sexuální asistence v rámci sociálních služeb a analýza postoje klíčových aktérů sociálních služeb ve spojení se sexuální asistencí. Struktura práce je logická a celky se doplňují, navazují na sebe.

Formální a jazykové zpracování, rozsah práce

Drobnější chyby jazykového charakteru nijak neohrožují srozumitelnost textu. Po formální stránce je práce v pořádku, odpovídá nárokům na bakalářskou práci.

Zdroje, odborná literatura

Autorka čerpala z dostatečně širokého spektra literatury a zdrojů, vyhledala zdroje, které jsou aktuální. V práci cituje podle normy.

Odborný přínos práce, originalita a praktické využití

Teoretická část je poutavou rešerší zdrojů, přičemž nechybí definice základních pojmů a obohacující pohled na problematiku tak, jak je v praxi sociálních služeb vnímána u nás i v zahraničí. Přínos práce je nesporný, a to již od volby tématu, kdy je tuto problematiku potřeba vynášet na světlo a řešit bez stigmat a zbytečného neprofesionálního studu. Výzkum ukazuje v mnoha otázkách rezervy, které jako odborná společnost v tomto tématu máme.

Splnění cílů práce

Cíle práce považuji za splněné, čehož autorka dosáhla zpracováním kvantitativního výzkumu na základě pečlivě zpracované teoretické části. Ověření či vyvrácení svých výzkumných hypotéz autorka shrnula v části Diskuze na základě vyhodnocení získaných dat.

Práci doporučuji k obhajobě, navrhuji známku (1).

Otázky k obhajobě:

1. Existuje podle Vás vysvětlení, proč sexuální asistence naráží často na negativní reakce ze strany veřejnosti (otázka č. 6), ačkoliv většina respondentů vidí v sexuální asistenci přínos zejména v oblasti naplnění základní lidské potřeby (otázka č. 10)?
2. Jaké vnímáte překážky v Česku na cestě za přiblížením se např. německému modelu SA?

V Pardubicích, dne 12. 6. 2024

Mgr. Barbora Petráš Kampová